

轰炸机飞临关岛？俄罗斯否认 称美国媒体杜撰消息，涉及机型、地点都不对

俄罗斯国防部16日表示，有关俄罗斯军机飞临关岛的消息不属实，俄罗斯空军近期并没有任何在太平洋海域执行各类飞行任务的计划。

据美国媒体报道，两架俄罗斯图-95轰炸机12日飞临美国海外属地关岛上空，迫使美军战机紧急升空应对。美国媒体还报道称，

俄罗斯轰炸机装备了配有核弹头的巡航导弹。

对于这一消息，俄罗斯媒体也普遍援引了美国媒体的报道，但是俄罗斯国防部却对这一消息予以否认。有俄罗斯媒体报道，俄罗斯空军从16日起，在远东地区开始了为期5天的轰炸机飞行员实战培训，美国媒体也许

是得知这一消息以后，发挥了自己的丰富想象力，杜撰了俄军机飞临关岛的消息。事实上，此次俄罗斯轰炸机飞行员实战培训的地点是在俄罗斯远东地区，而非太平洋海域，而使用的飞机是苏-24歼击轰炸机，而不是报道中的图-95轰炸机。

据《法制晚报》

朴槿惠完成组阁提名 提名11名部长级官员

韩国候任总统朴槿惠17日一口气提名11名部长级官员，从而完成新政府17个部门长官提名。其中，经济副总理兼企划财政部长官和统一部长官人选最受关注。

按照总统职务交接委员会声明，朴槿惠提名朝鲜事务资深专家、韩国朝鲜研究学会会长柳吉在为统一部长官，主管对朝政策。

柳吉在54岁，1987年起研究朝鲜问题，现任职务包括北韩问题研究所教授。他在韩国知名智库远东研究所供职多年，这一机构主要研究方向包括朝鲜事务、韩朝关系、地区和平与安全。

韩联社报道，柳吉在与先前获外交部部长官提名的尹炳世是朴槿惠所推“信任政治”原则的设计师。朴槿惠主张推动“朝鲜半岛信任进程”，呼吁韩朝双方加强交流和对话，以期建立互信以及缓和局势。

在提名的11名部门长官中，6人是在各自领域经历丰富的官僚或学者。韩联社解读，这体现朴槿惠重视专业能力的人事任命原则。另外，11人中6人是朴槿惠“近臣”，先前为她提供政策建议。

据新华社电

7名外国人尼日利亚遭绑架 没有中国公民遭绑架

一伙枪手17日晨在尼日利亚北部包奇州一处施工工地绑架7名外国人，打死一名警卫。遭绑架外国人包括1名英国人、1名希腊人、1名意大利人和4名黎巴嫩人。中国驻尼日利亚大使馆证实，没有中国公民遭绑架。

意大利外交部确认一名本国公民遭绑架，说保障人质安全是“第一要务”。

这处工地由黎巴嫩企业“塞特拉科国际控股集团”所有，旗下尼日利亚分公司正在尼北部修建道路。

包奇州警方主管穆罕默德·拉丹告诉路透社记者，枪手前往工地前袭击一家警察局和一座监狱。“我们在警察局击退袭击(人员)，监狱安全人员同样打退枪手，但后者在贾马阿雷警察局焚烧了两辆车。”

“随后，他们袭击塞特拉科工地，打死一名当地警卫并绑架人质。”

贾马阿雷镇距离包奇州首府包奇市大约200公里。包奇州位于尼日利亚北部，是关联“基地”组织的“博科圣地”等极端团体活跃地区。

据新华社电

打败总统的不是天真，是无邪

“怪叔叔”奥巴马视察早教中心，手持放大镜扮鬼脸

美国总统奥巴马日前视察了亚特兰大一家早教中心，透过放大镜和小朋友们互动，尽显搞怪的一面。

《迈阿密先驱报》17日报道，上周四，为了宣传自己的幼儿园早教项目，奥巴马前往视察了迪卡特的高地幼儿早教中心。他在教室里拿着放大镜和一个小姑娘玩耍，小家伙好奇地盯着他的脸看，他还做出一些搞怪的动作和其他小宝贝们互动。

为了满足家长希望普及幼儿教育并提高质量的需求，奥巴马推出一项计划，极大地增加政府对幼儿教育投资，上周四的视察正是为了宣传这一计划，但他尚未公开投资的具体数额。奥巴马表示：“孩子的未来不应由父母的薪水高低决定。”



奥巴马提出移民改革计划 美国黑户口8年可望转正

美国白宫正传阅一份移民草案，内容涉及美国境内非法移民争取公民身份的“八年计划”。

《今日美国报》16日报道，总统贝拉克·奥巴马提出法案，倡议创建“合法的可预期移民”签证，发放给可能“转正”的非法移民。申请者需通过犯罪背景调查、提交生物识别信息并支付相关费用。要获得签证，申请者不得在美获刑超过一年或违法3次、累计入狱超过90天，同样不得触犯禁止其入境的他国法律。

那些面临美方驱逐的非法移民同样可以申请新签证。美国雇主需参与其中，在4年时间内证实新雇工人的移民身份。

8年内申请绿卡

一旦获得签证，这些移民有8年时间申请绿卡，只要英语和美国历史等相关知识“达标”，即可成为美国公民。

美国民主、共和两党参议员上月宣布，就移民改革总体框架达成一致。奥巴马说，期望议员及时行动，否则他将给出自身提议并要求国会表决。

白宫发言人克拉克·史蒂文斯16日说，奥巴马仍支持两党共推新的移民法案。

综合新华社等

相关新闻

便血、肛门疼痛难忍 “老痔疮” 节后再次发威

丰益专家：出现便血、肛门肿物脱出、疼痛等症状，应及时就医，拨打电话0371—87503333免费预约超导光肛肠镜检查

“过年应酬多，每顿饭都要喝酒，晚上还经常熬夜打麻将，轮番下来便血量突然加大，肛门处疼得要命，搞得我都不敢上厕所啦！”近日，一患者因便血久拖不治，过年期间突发难忍才到丰益肛肠医院就诊。经过超导光电子肛肠镜检查后发现，该患者痔核已经形成嵌顿，表面黏膜糜烂伴水肿，病情较为严重。丰益专家指出，年后类似的患者不在少数，饮食、饮酒、熬夜等过度行为都是刺激肛肠疾病发作的诱因，严重者痛苦不堪、身心都饱受折磨。

据了解，节后很多人出现便血、肛门肿物脱出、疼痛等症状，给工作和生活带来很大困扰。肛肠专家表示，由于多数患者在发病初期未能引起重视，使肛门脱出物不断肿胀增大，随之疼痛感加重，增加了排便难度。此外，长期便血还会引发贫血，患者易感到头晕、气短、疲惫乏力。“有便血，多数人的第一反应是痔疮。据调查，有80%的人出现便血后不检查，简单地认为是上火或者是痔疮所致，自诊自治，结果便血情况不仅没有减轻反而日渐加重。”丰益肛肠专家指出，便血确实多数都由痔疮引起，而肠息肉、结肠炎、结肠直肠癌等疾病，也同样会出现大便带血的症状。一般来说，痔疮的便血常见是鲜红的，不与粪便相混而附于粪便表面；也可

表现为大便前后的滴血，严重的是喷射状。而肠恶变的便血常与粪便混在一起，便意频频，多为带黏液的血便。肛肠专家强调：鉴于引起便血的原因较多，要想彻底治疗，必须在治疗前明确便血的具体原因。

目前丰益肛肠医院引进的超导光肛肠镜弥补了传统检查方式出现误诊漏诊的弊端，全程只需3分钟，安全无痛，可清晰洞察肠道内结构及病变组织，医患双方都可通过该设备看到病灶部位，为精确治疗提供了可靠依据。同时为了响应卫生部门号召，缩减患者就医流程，丰益肛肠医院特推出预约就诊惠民活动，凡有便血、肿物脱出、疼痛等症状的患者均可拨打电话0371—87503333免费预约超导光肛肠镜检查。



哪些人应该做 超导光肛肠镜检查？

许多肛肠疾病尤其是结肠癌恶变的早期症状都会被患者忽视，因此，韩国超导光肛肠镜在常规检查和诊疗中就显得尤为重要，出现以下情形者都应就医检查：

- 肛肠病久治不愈者；
- 腹泻、便秘者；
- 便血、便痛者；
- 肛门或肛周疼痛、瘙痒者；
- 肛门有异物脱出者；
- 肛门有肿块突起者；
- 肛门直肠有异物感者；
- 肛门坠胀、排便不净者；
- 肛门流黏液或血水者。

丰益肛肠医院（省市医保、新农合定点医院）

咨询热线：0371—8750 3333

院址：郑州市嵩山路与陇海路交叉口往北100米路东。

年后治痔首选丰益：专科专治 无刀无痛恢复快

“肛肠疾病患者在就诊方面，最好是专科专治，因为专科医院在技术方面有明显的优势。”丰益肛肠专家建议。年后，在丰益肛肠医院就诊的患者90%以上都选择了先进的微创手术治疗方式，与落后的传统手术相比，微创术具有微创无痛、安全、恢复时间短、无后遗症等优势。

“之前在别的医院做了痔疮手术却总不见

好，折磨得我心力憔悴。”丰益专家指出，很多患者在病发后选择去非专业医疗机构检查治疗，由于技术不先进、设备不专业、医生经验不足，往往造成各种漏诊误诊。有的患者还会遭遇病情反复手术再“返工”。专家则指出，事实上专业治疗痔疮、肛瘘等肛肠疾病要真正实现安全、无痛，选择专业规范的医疗机构很重要。丰益肛肠医院开

展的微创无刀无痛治疗术，均由万例手术无事故专家亲自操作，在国际领先的检测设备监控下实施，手术方位精准，医生技巧娴熟，仅需6-20分钟即可完成手术，且全程无痛，90%的患者可随治随走。如您有便血、肿物脱出、疼痛等症状均可拨打电话0371—87503333免费预约超导光肛肠镜检查。